



Végre elérkezett a várva várt tavasz. A kirándulók sokasága jelent meg a parkerdő területein kikapcsolódni, pihenni az egyre melegedő napsugarakban. A zöldövezetek, parkok és egyéb létesítmények kényelmet nyújtó szabadtéri bútorait szívesen veszik igénybe a kilátogatók.

A parkerdőben karbantartott sétautak állnak rendelkezésre a túrázni, futni vágyók számára. Szalonnasütéskor padok és asztalok szolgálják a kényelmet, a keletkező hulladékot pedig billenős fa alapanyagból készített gyűjtőkbe lehet kidobni. Az el sem képzelhető, hogy a kilátók lépcsőin ne legyenek biztonságot nyújtó kapaszkodók és oldalkorlátok.

Hogy mindezek a szabadtéri eszközök valóban rendelkezésre álljanak a parkerdőbe kirándulók számára, a rendkívül szerény közfeladatokra fordítható forrásokból a BLOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási Kft. parkerdei részlege igyekszik mindent megtenni. A meglévő szűkös anyagi források mellett nincs mód a fejlesztésre, de úgy tűnik lassan már a fenntartásra sem, hiszen a rendszeressé váló vandalizmusból származó kártételek egyre nagyobb gondokat okoznak.

A Malomvölgyi Parkerdő területén az ültetett növények 2 méteres támasztó karóit tulajdonították el nemrégiben - mostanra már több száz darabos nagyságrendben. A billenős erdei hulladékgyűjtőknél pedig a rögzítő csavarokat távolítják el rendszeresen. A csavarokat előre felkészülten, kulcsok segítségével szerelik le a tettesek, így szétesnek a gyűjtők. Az igazán lelkiismeretlen károkozók a kilátók korlátelemeit rugdalják le, amely cselekedettel életveszélyes állapotot idézhetnek elő.

A Mecseki Parkerdő területén sem sokkal jobb a helyzet, hisz számos alkalommal komplett hulladékgyűjtőket gyűjtöttak fel, a drága „tábortűz” eredménye a teljes megsemmisülés lett.

A graffitis huligánok károkozása is jelentős, mert esztétikailag teszik tönkre a parkerdei berendezéseket.

Ezért azzal a kéréssel fordulunk minden jó érzésű pécsi lakoshoz, civil szervezethez, aktivistához, „zöld” egyesülethez és alapítványhoz, aki hisz a természet értékeiben és szeretetében, a környezetvédelem fontosságában, hogy a szándékos rongálások elkerülése érdekében minden gyanús, károkozásra irányuló tevékenységet jelezzon a BLOKOM Kft. munkatársai felé. Amennyiben lehetőség nyílik rá, kérjük fényképezőgéppel, a tevékenység konkrét leírásával dokumentálja az elkövetőket, illetve a káreseményt. Észrevételeikkel kérjük forduljon a BLOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási Kft. Ügyfélszolgálatához (Pécs, Siklósi út 52., tel: 72/502-100, 80/200-590, [ugyfelszolgalat@biokom.hu](mailto:ugyfelszolgalat@biokom.hu)), vagy Szilasi Tamás

parkerdei részlegvezetőhöz a 30/696-7923-es mobilszámon.

Meglévő anyagi erőforrásaink igen csekélyek, ezért az, hogy ezekből mennyi jut fejlesztésekre, az itt élők hozzáállásától is függ. Ha anyagi lehetőségeinket nem a rongálások helyrehozatalára, vagy egyesek kultúrálatlan viselkedéséből eredő problémák javítására kell fordítanunk, akkor városunk külleme szebb, közműveink állapota, minősége jobb lehet.

Közreműködésüket előre is köszönjük! Csak együttesen tudunk eredményesen fellépni a szándékos károkozók ellen közös értékeink megóvása céljából!

BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási Kft.

{jcomments on}